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MATERIALY ROZMIAR
8 motkow Friends Cotton 8/6 kolor 100 Jeden rozmiar

Szerokos$¢: 47 cm

Markery oczek Wysokos$¢: 50 cm

Nozyczki Dtugos$¢ uchwytu: 44 cm
Igta
Metr
INFORMACJE O WZORZE
WEOCZKA Ta szydetkowa torba sktada sie z 13
@D Friends Cotton 8/6, Hobbii kwadratéw, tgczonych ze sobg na biezgco. Po
100 % Cotton wykonaniu kwadratu poczatkowego (dno
50g=105m torby), tgczymy z nim pozostate kwadraty
zgodnie ze schematem (patrz strona 6)
PROBKA Wskazowka: zaznacz pierwszy kwadrat
19st.x9rz=10cm x 10 cm markerem oczek, aby $ledzi¢ srodek robdtki,
Uwaga: Wypierz i wysusz probke przed wokot ktérego tgczone sg pozostate motywy.

wykonaniem pomiaréw.
Wymiary kwadratu:
18cmx 18 cm

HASHTAGI DLA MEDIOW

SPOLECZNOSCIOWYCH
#hobbiidesign #hobbiibernadette
#hobbiicreators #sponsored

KUP WLOCZKE TUTAJ

https://shop.hobbii.pl/bernadette-torba-na-ramie

PYTANIA

Jezeli masz jakiekolwiek pytania do tego wzoru, nie wahaj sie napisac¢ do nas na
kontakt@hobbii.pl
Pamietaj prosze aby poda¢ numer oraz nazwe wzoru.

Mitego robdtkowanial
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SKROTY

okr. = okragzenie

0. = oczko/a

prz. = przestrzen

0.8. = oczko Sciste

o.t. = oczko tancuszka

pst. = potstupek

st. = stupek

2st. = podwdjny stupek

st.Rp. = stupek reliefowy przedni

2st.Rp2razem = 2 podwdjne stupki reliefowe przednie razem
klaster = 3 stupki przerobione razem w te sama przestrzen
poczatkowy klaster = zréb 2 o.t. zamiast 1. st.: 2 0., 2 stupki razem w tej samej przestrzeni

INFORMACJE | WSKAZOWKI

Gdy wszystkie kwadraty sg gotowe, nalezy przerobi¢ gérny brzeg torby i wykonac uchwyty.
Diugos¢ uchwytéw mozna dostosowacd, wykonujgc wiecej lub mniej powtdrzen. Uzyj swojej
wyobrazni, aby potgczy¢ te kwadraty w innych kombinacjach kolorystycznych i stworzy¢ swoj
wiasny, unikalny szydetkowy projekt!

SZYDELKOWY KWADRAT

Zrob magiczne kotko.

Okr. 1: 3 o.t. (licza sie jako st.), 11 st. w kotko, potacz 0.8. w 3. z poczgtkowych 3 o.t. (w sumie: 12
st).

Okr. 2: 3 o.t. (liczg sie jako st.), st.Rp wokot tego samego o. okr. 1, (st. w nastepne o., st.Rp wokot
tego samego o. okr. 1)x11, potgcz 0.5. w 3. z poczgtkowych 3 o.f. (w sumie: 12 st., 12 st.Rp).

Okr. 3: 2 o.t. (nie liczg sie jako 0.), st.Rp wokdt tego samego 0. co 2 0.k, 2 st. w nastepne o. [w
st.Rp], (st.Rp wokot nastepnego o. [st.], 2 st. w nastepne 0.)x11, potgcz 0.5. w 1. st.Rp (w sumie: 24
st., 12 st.Rp).

Okr. 4: 1 o.t. (nie liczg sie jako 0.), pst. w ten sam st.Rp co 1 0., (3 0.k, omin 2 st,, pst. w nastepny
st.Rp)x12, omijajgc ostatni pst. potagcz 0.5. w 1. pst. (w sumie: 12 pst.,, 12 prz. z 3 o.t.).

Okr. 5: 0.5. w nastepng prz. z 3 o.t., poczgtkowy klaster, 3 0.k, klaster w te samg prz. z3 o.t. co
poczatkowy klaster, 1 o.t., omin pst., *(klaster, 3 o.t., klaster) w nastepna prz. z3 o.t.,, 1 o.t., omin
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pst.* 11 razy, potgcz 0.5. w poczatkowy klaster . (w sumie: 24 klastry, 12 prz.z3 o, 12 prz. z 1
o.t).
Uwaga: umies¢ markery 1-4w 1., 4., 7.110. prz.z 1 ot

Zdjecie 1

Okr. 6: 1 o.t. (nie liczy sie jako 0.), *(3 pst. w nastepna prz. z3 o.t,, 3 o.t,, omin 2 klastry i prz. z 1
o.t. miedzy nimi)x2, (3 st, 3 0.1, 3 st.) w nastepng prz. z3 0.k, 3 o.t.,, omin 2 klastry i prz.z 1 o.t.
miedzy nimi* 4 razy, omijajgc ostatnie 3 o.t., potgcz st. w 1. pst. (tgczacy st. liczy sie jako prz. z 3
0.t.) (w sumie: 24 pst., 16 prz. z3 o.t,, 24 st.).

Okr. 7: 3 o.t. (licza sie jako st.), 4 st. wokét ndzki tgczacego st., *2st. w nastepng zaznaczone prz. z
1 o.t. Okr. 5, 3 st. w nastepng prz. z 3 o.t. Okr. 6, 2st. w te sama prz. z 1 o.t. co poprzedni 2st. (
patrz zdjecie 2), 5 st. w nastepng prz. z 3 o.t., omin 3 st., (3 st,, 3 0.k, 3 st.) w nastepng prz.z3 o,
omin 3 st, 5 st. w nastepng prz. z 3 o.l.)* 4 razy, omijajac ostatnie 5 st., potgcz 0.5. w 3. z
poczatkowych 3 o.t. (w sumie: 8 2st.,, 4 prz. z3 o.t,, 76 st.).

Usun markery.

Zdjecie 2

Okr. 8: 3 o.t. (liczg sie jako st.), *omin 2 st.,, 2st. w nast. st., 1 0.4, 2st. w 1. pominiety st. (do 1. 2sh. i
za nim), st. w nast. st st. w nast. 2st., 1 o.f., 2st.Rp2razem, z 2 2st.omijajgc 3 st. miedzy nimi, 1 o.t.,
st. w nast. 2st.(z ktérych wczesniej wykonatas 2st.Rp2razem), st. w nast. st., omin 2 st., 2st. w nast.
st, 1 o.t., 2st. w 1. ominiety st. (do 1. 2st. i za nim), st. w nast. 2 st., 1 o.t,, omin 2 st, (3st, 30t 3
st)w nast. prz.z3 o, 1 ok, omin 2 sk, st. w nast. 2 st.* 4 razy, omijajgc ostatni st., potacz 0.5. w
3.z poczatkowych 3 o.t. (w sumie: 16 2st.,, 4 2st.Rp2razem, 4 prz. z3 o.k,, 24 prz. z 1 o.t,, 56 st.).
Okr. 9: 4 o.t. (licza sie jako st. + prz. z 1 o.t.), *omin 2st., klaster w nast. prz. z 1 o.t., 1 0.k, omin
2st., st. w nast. 2 st., kolejny krok, przerabiajgc z przodu 2st.Rp2razem i omijajgc 2st.Rp2razem i 2
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prz.z 1 o.t., jak pokazano na zdjeciu 3: (2st., 1 o.t., 2st.) w Srodkowy st. z grupy 3 st. Okr. 7, st. w
nast. 2 st., 1 0., omin 2st., klaster w nast. prz. z 1 o.t., 1 o.f., omin 2st., st. w nast. 2 st.,st. w nast.
prz.z 1 o4, st. wnast. 3st, (st, 5 0., st.) wnast. prz. z3 o.t,, st. w nast. 3 st,, st. w nast. prz. z 1
0.k, st. wnast. 2 st., 1 o.t.* 4 razy, omijajac ostatni st.i 1 o.t., potgcz 0.5 w 3. z 4 poczatkowych o.t.
(w sumie: 8 2st., 72 st.,, 8 klastréw, 4 prz.z5 0.k, 20 prz. z 1 o.t).

Zdjecie 3

Okr. 10: 0.5. w nast. prz. z 1 o.t,, poczgtkowy w te samg prz. z 1 o.t,, *3 o.t., klaster w nast. prz. z 1
o, (504, klaster w nast. prz. z 1 0.£)x2, 3 o.t., klaster w nast. prz. z 1 o.t., 2 o.t., omin 2 st.,, pst. w
nast. st., 5 0.k, omin sk, pst. w nast. st., 2 o.t., omin 2 st., klaster w nast. prz. z5 o.t., (5 o.t,,
klaster)x2 w te samg prz. z5 o.,, 2 o.f., omin 2 st.,, pst. w nast. st., 5 o.t., omin st., pst. w nast. st., 2
o.t., omin st., klaster w nast. prz. z 1 o.t.* 4 razy, omijajac ostatni klaster, potgcz 0.5. w
poczatkowy klaster. (w sumie: 32 klastry, 24 prz.z5 0., 8 prz.z3 0.k, 16 prz. z2 o.t.).

Odetnij nitke i zabezpiecz korncowki.

Jest to opis pierwszego kwadratu na spdd torby (nr 1 na ponizszym schemacie, strona 6). Aby
wykonac wszystkie kolejne kwadraty, przerabiaj okrgzenia 1-9, a nastepnie potgcz je w ostatnim
okrazeniu zgodnie ze schematem podanym w nastepnej czesci.

tACZENIE

Aby potaczy¢ 2. kwadrat z 1. kwadratem (i 3. kwadrat z 1. kwadratem), przeréb okr. 10 w
nastepujacy sposob: 0.8. w nast. prz. z 1 o.,, . poczatkowy klaster w te sama prz.z 1 o.4, 3 o,
klaster w nast. prz. z 1 o.t, (5 0., klaster w nast. prz. z 1 o.t.)x2, 3 o.t.,, klaster w nast. prz.z 1 o.t,,
2 o.t., omin 2 st., pst. w nast. st., 5 o.t., omin st., pst. w nast. st., 2 o.f., omin 2 st., klaster w nast.
prz z50.4, 504, klaster w te sama prz. z5 o.t., 2 o.t., pst. w przeciwlegta prz. z 5 o.t. 1. kwadratu,

20.t., klaster wte samgprz.z5o.t. co poprzednl klaster, 2 0.4, omin 2 st., pst. w nast st.2o0.t.,

2 O.’r., klaster w te samgprz.z5 O.’r. co poprzedni klaster, 5 o.t., klaster w te sama prz. z504, %2

0.k, omin 2 st, pst. w nast. st., 5 o.t., omin sk, pst. w nast. st., 2 o.t., omin 2 st., klaster w nast. prz.
z1ot, 30t klaster w nast. prz. z 1 o4, (5 o.t., klaster w nast. prz. z 1 0.£.)x2, 3 o.t,, klaster w nast.
prz.z 1 o4, 2 ok, omin 2 sk, pst. w nast. st., 5 0.k, omin st., pst. w nast. st,, 2 o.t.,, omin 2 st,,
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klaster w nast. prz. z5 o.t., (5 o.t, klaster)x2 w te samg prz. z5 o.t.* 2 razy, 2 o.t., omin 2 st., pst. w
nast. st., 5 0.k, omin st., pst. w nast. st.,, 2 o.t., potgcz 0.5. w poczatkowy klaster.
Odetnij nitke i zabezpiecz koncowki.

Podkreslona czes¢ rzedu 10 to opis tgczenia jednego boku kwadratu z bokiem innego kwadratu.
Wzdtuz tego boku, jak wida¢ z opisu, srodkowe o.t. w z prz. z 5 0.}, jest zastgpione przez pst.,
wykonany w odpowiadajgcg mu prz. z 5 o.h. drugiego kwadratu, a Srodkowe o.t. z prz. z 3 o.t. jest
zastgpione przez st.

Kazdy kolejny kwadrat (4-13) jest tgczony z dwoma kwadratami w kolejnosci (4.2 3.1 1.;5.z 1.1
2,6.25.12,;7.24i5,;8.23.i4,;9.22.i3,;10.26i9,;11.29.18,;12.28.i7,;13.27.16.).

Aby potgczy¢ wszystkie kwadraty w Okr. 10 postepuj w nastepujgcy sposob: 0.5. w nast. prz. z 1
0.1, poczatkowy klaster w te sama prz.z 1 o.t,, 3 o.t., klaster w nast. prz. z 1 o.t,, (5 o.t., klaster w
nast. prz. z 1 ot.)x2, 3 o.t., klaster w nast. prz. z 1 o.t,, 2 o.t., omin 2 sk, pst. w nast. st., 5 o.t,, omin
st., ps+ w nast. s’r 2 0.k, omin 2 st,, kIaster w nast. prz.z5o0.t, 504, *klaster wtesamgprz.z5

1. kwadratu 10t kIasterwnast prz.z1o.t,2 o+ omin 2 st., Ds’f Wnasteonv st, 204, Ds’r w

rzeciwlegta prz. z b1, kw 2 0.4, omiAdst, pst. wn t. 2 o.t, omin 2 st, ki
nast.prz.z5o4., 2 ot pst.w rzeciwle tg prz. z5 o.t. 1. kwadratu, 2 ot.* 2 razy, klaster w te
samg prz. z 5 o.t. co poprzedni klaster, 5 o.t,, klaster w te samg prz. z 5 o.t. co poprzedni klaster,
5 o., klaster w te sama prz.z5 o.t.,, 2 o.t., omin 2 st.,, pst. w nast st., 5 o.t., omin st., pst. w nast. st.,
2 0.k, omin 2 st, klaster w nast. prz. z 1 o.,, 3 o.t., klaster w nast. prz. z 1 o.t, (5 o.t,, klaster w nast.
prz.z 1 04.)x2, 3 o.t., klaster w nast. prz. z 1 o.t.,, 2 o.f., omin 2 st pst. w nast. st., 5 o.t., omin st.,
pst. w nast. st., 2 o.f., omin 2 st, klaster w nast. prz. z5 o.,, (5 o.t., klaster)x2 w te samg prz. z 5
0.k, 2 0.k, omin 2 st, pst. w nast. st., 5 o.t., omin st., pst. w nast. st.,, 2 o.t,, potgcz 0.5. w poczatkowy
klaster.
Odetnij nitke i zabezpiecz korcowki.
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GORA | PASEK

Trzymaj robotke prawg strong do géry. Dotgcz nitke do prz. z 5 o.t. w rogu na prawo od
kwadratu (wskazane czerwong strzatkg na zdjeciu 4) i wyciggnij petelke.

Zdjecie 4

Jako pierwszy krok, obrabiamy dookota gorny brzeg torby: 3 o.t. (liczg sie jako st.), 2 st. w te sama
prz.z5o0.4,5st. wnast. 2 prz.z5o.t., (3st. wnast. prz.z3 o, 3st. wnast. 2prz.z5 0., 3st. w
nast. prz.z3 o.,, 5 st. w nast. prz. z 5 o.t,, 3 st. w nast. 2 niewykorzystane prz. z 5 o.t, omijajac prz.
z 0.k zt3czeniem), 5 st. w nast. prz. z5o.t,, 3st. wnast. prz.z3 ok, 3st. wnast. 2 prz. z5 0., 3 st.
w nast. prz.z3 ot., 5st. wnast. 4 prz. z5 0.t.)x3, 3st. wnast. prz.z3 o, 3st. wnast. 2prz. z5
o., 3st. wnast. prz.z3 o, 5st. wnast. prz.z5 0., 3st. wnast. 2 prz.z5 o.t,, 5 st. w nast. prz. z
50.t.,3st.wnast. prz.z3 o, 3st. wnast. 2 prz.z5o.t., 3st. wnast prz.z3 o.,, 5st. wnast, prz. z
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50., 2 st. wnast. prz. z5 o.. (ta sama prz. co poczatkowe 3 o.t. i 2 st.), potgcz 0.5. w 3.z
poczatkowych 3 o.. (w sumie: 240 st.).

Nie odcinaj nitki. Przejdz do paska.

Rzad 1: 3 0.t (liczg sie jako st.), st. w nast. 5 st. (Razem: 6 st.). Odwrdéc¢ robotke (teraz i po kazdym
rzedzie).

Rzad 2-19: powtdrz rzad 1. Odetnij nitke zostawiajgc ok. 10 cm koncowke .

Wykonaj jeszcze 3 potowki uchwytéw w kazdym rogu gérnego kwadratu torby. Aby to zrobi¢,
trzymaj robotke prawg strong do siebie i dotgcz nitke do st. (wskazane czerwong strzatkg w rogu
kwadratu, zdjecie 5), wyciagnij petelke i powtdrz rzedy 1-19. Mozesz rowniez wykonac stojacy st.
w odpowiedni st. zamiast zaczyna¢ od 3 o.t. w rzedzie 1.

Zdjecie 5

Teraz zszyj potéwki uchwytu razem. Aby to zrobi¢, trzymaj robétke prawg strong do siebie.
Przymocuj oba przednie paski, a nastepnie oba tylne paski. Upewnij sig, ze uchwyty sie nie
skrecajg. Najpierw przyszyj przednie petelki, a nastepnie obréc i przyszyj tylne petelki, jak
pokazano na ponizszym zdjeciu. Odetnij nitke i zabezpiecz koricowki.
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Mitej zabawy!
Kate Kosenko (Veselunka)

lTtWasYarn

Crochet & Knitting
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